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Gyermeknapi programok a Szeretetszolgálatnál

A Nemzetközi Gyermeknapon a Magyar Máltai Szeretetszolgálat számos intézményében és játszóterein kedveskedtek

országszerte változatos és színes programokkal a gyerekeknek. Összeállításunkban a budapesti, a kadarkúti, a felcsúti és a

gyõri eseményekrõl számolunk be. 

Az óbudai Silvanus sétányon található máltai játszótéren könyvmegállót alakítottak ki. A III. kerület több pontján mûködõ program

lényege, hogy a kihelyezett szekrénybõl bárki elviheti a neki tetszõ könyvet, ha otthagy helyette egy másikat. A könyvmegálló a

Nemzetközi Gyermeknapon a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, Óbuda Békásmegyer Önkormányzata, a Kultúrmontázs Egyesület, és

az Óbudai Platán Könyvtár együttmûködésében nyílt meg. Az átadó eseményen Morva Emília a Magyar Máltai Szeretetszolgálat

régióvezetõje köszöntötte a megjelent vendégeket, majd Varró Dániel író a játszótéri könyvszekrény „örökbefogadó szülõje” olvasott

fel írásaiból, és könyveibõl is elhelyezett párat a polcokon. Megemlítette azt is, hogy a könyvmegálló létrehozása egyedülálló dolog a

világon. A nagy sikerû felolvasás után Bús Balázs polgármester és a gyerekek bepakolták a polcokra a magukkal hozott és az Óbudai

Platán Könyvtár által gyûjtött könyveket.

Kadarkúton a Mozgó Játszótér szervezésében is rengeteg kedvükre való programot találhattak maguknak a gyerekek: többek között

arcfestés, közösségi játékok és óriáscsúszda várta a helyi gyerekeket. Több mint 18 településen járt a Mozgó Játszótér. A borsodi

régióban közel 800 gyerekkel, a szatmári területen több mint 1000 gyerekkel játszottak a szeretetszolgálat munkatársai, a déli

területeken a játszóbusz több mint 1500 gyereket ért el.

A felcsúti rendezvényrõl pedig Szecsõdi Zsuzsának a máltai csoport vezetõjének a beszámolóját olvashatjuk: 

  A változékony idõjárás ellenére kb.400 fõ részvételével nagysikerû gyermeknapot bonyolított le a Máltai Szeretetszolgálat Felcsúti

Csoportja, az Önkormányzattal, és a civil szervezetekkel karöltve. Helyszínül a település központjában elhelyezkedõ szépen

rendezett parkot választottuk.

 A rendezvény 14.00 órától kezdõdött, de már a helyszínen egy órával a megnyitó elõtt nagy volt a nyüzsgés. A borús idõ miatt

pavilonokat állítottunk fel, amikben kézmûveskedés, arcfestés, és a játékosztás zajlott. A park hátsó részében felállították az óriás

csúszdát, trambulin asztalt, ugráló várat- itt is folyamatosan hosszú sor kígyózott. Az állatbarátok lovagolhattak egész délután,

ugyanis a Vértes-lovas Egyesület felhozta 2 pónilovát és hagyományõrzõ viseletbe öltözött fiatalok vezették körbe a rögtönzött

karámban a vállalkozó kedvû gyerekeket. A közeli városból, Bicskérõl a Tûzoltóság két autóval vonult ki a helyszínre a gyerekek

szórakoztatására. Kipróbálhatták a gépjármûveket, és ötletes ügyességi játékkal kedveskedtek a tûzoltók, mely a következõ volt:

kötélen lógva, kirögzítve üdítõs rekeszeket kellett egymásra rakni, és az nyert, aki a legmagasabb tornyot építette. A résztvevõk, ha

megéheztek ingyenesen fogyaszthattak sütit, zsíros, lekváros kenyeret, és gyümölcsös üdítõ italokat.

 Ügyességi játékokban is nagyon sokan vettek részt. Célba dobásban, zsákba futásban, és horgászásban mérték össze erejüket a

gyerekek jutalompontokért, amiket játékokra válthattak be. 16.30-tól a helyi tánccsoportok bemutatóját tekinthették meg. Fellépett a

Felcsúti Mazsorett Csoport, a Csutkácska Tánccsoport, és az iskolások néptánccsoportja. 18.00 órára elkészült a finom faluvacsora,

a babgulyás, amit mindenki szívesen fogyasztott. 19.00-tõl elkezdõdött az utcabál, melyet, amikor teljesen besötétedett, 21.00 órakor

megszakított a 20 perces óriási sikerû tûzzsonglõr produkció. Õk is felcsútiak, és külön erre az alkalomra tanultak új koreográfiákat,

és egy csodálatos eszközzel, a tüzes legyezõvel is meglepték a hálás közönséget. Késõ éjszakáig tartott a mulatság.

Nagyon sikeres volt a gyermeknap Gyõrött is, a látogatottsági adatok közel 14 ezres számot mutattak. Jóval több család vett részt,

mint a tavalyi eseményen, szükség is volt a Szeretetszolgálat majd minden önkéntesére. Összesen 23 önkéntes végzett kiváló

munkát, akik között voltak középiskolások fõiskolások, ifjúságsegítõk is.
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